

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

ПО ЗАКОНАМ БРАТСТВА

## ТЕПЛО СВОИХ СЕРДЕЦ

На днях в гостях у буйнакцев побывал коллектив аварского государственного музыкально - драматического театра имени Гамзата Цадасы. Вот что рассказал нашему корреспонденту участник встречи заслуженный артист ДАССР АЛИАСХАБ МАГОМЕДОВ.

— Сразу же скажу, что поехали мы все с большим волнением: ведь удары стихии, обрушившиеся на Буйнакск и близлежащие села, болью отзывались в наших сердцах. Хотелось своим искусством, словом участия внести свой вклад в духовную жизнь города. Встреча с буйнакцами состоялась в школе № 9. Сюда после работы и собрались горожане.

Открывая встречу, главный режиссер нашего театра заслуженный деятель искусств ДАССР Хайбулла Абдулгапуров отметил, что судьбы буйнакцев, их дела и свершения, их горести и печали особенно близки Аварскому театру, именно здесь четверть века жил и трудился коллектив театра, здесь все ему родное. Главный режиссер рассказал о работе, поделился творческими планами.

Затем свое искусство перед собравшимися продемонстрировали актеры театра. В большом концерте, где перемежались отрывки из спектаклей, стихи, песни, приняли участие народный артист РСФСР Махмуд Абдулхаликов, народная артистка Дагестана Сидрат Меджидова, заслуженные артисты ДАССР М. Омаров и А. Магомедов, артисты А. Гусейнова, З. Лабазанова, Х. Магомедов, О. Османов и другие.

В заключение представители общественности Буйнакска тепло поблагодарили коллектив театра, отметили важность таких встреч.